



## CONCURSO PÚBLICO PARA O MUNICÍPIO DE CAMOCIM DE SÃO FÉLIX/PE.

### ERRATA Nº 002

O Município de Camocim de São Félix e o IAUPE – Concursos, COMUNICAM aos participantes do Concurso Público, os seguintes ajustes no Edital.

1- Em consonância com o item 12.16., fica **acrescido ao edital o item 12.17.**

**12.17. No exercício de 2024, serão observadas as limitações temporais e ressalvas de que trata a Lei nº 9.504/1997, artigo 73, inciso V.**

2 - item 12.5., **onde se lê:**

12.5. A aprovação e a classificação final do presente Concurso não conferem ao candidato (a) selecionado o direito a nomeação, apenas impede que o MUNICIPIO DE CAMOCIM DE SÃO FELIX-PE preencha as presentes vagas fora da ordem de classificação ou com outros (as) candidatos (as). A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMOCIM DE SÃO FELIX-PE deverá formalizar as nomeações de acordo com o número de vagas previstas no certame, dentro do prazo de validade deste concurso.

#### **Leia-se:**

12.5. A classificação final do presente Concurso, além do número de vagas ofertadas, não confere ao candidato (a) selecionado o direito a nomeação, apenas impede que o MUNICIPIO DE CAMOCIM DE SÃO FELIX-PE preencha as presentes vagas fora da ordem de classificação ou com outros (as) candidatos (as). A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMOCIM DE SÃO FELIX-PE deverá formalizar as nomeações de acordo com o número de vagas previstas no certame, dentro do prazo de validade deste concurso.

3 - **ANEXO II - REQUISITOS E ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS, onde se lê:**

Agente Comunitário de Saúde:

Requisitos: Ensino Médio Completo, possuir domicílio no local de atuação.

#### **Leia-se:**

Agente Comunitário de Saúde:

Requisitos: Ensino Médio Completo, possuir domicílio no local de atuação, desde a data de publicação no edital.

4 - **ANEXO III - CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS**, fica suprimido o item 3.2. CONHECIMENTOS DA MATEMÁTICA para os cargos de nível superior.

Atenciosamente,

IAUPE – Concursos

Recife, 22 de janeiro de 2024.